HƯỚNG DẪN, ĐÁP ÁN CHẤM  ĐỀ THI THỬ ĐH LẦN I (THÁNG 10) NĂM HỌC 2013-2014
MÔN: TOÁN; KHỐI A, A1, B, D
Chú ý : Dưới đây chỉ là sơ lược từng bước giải và cách cho điểm từng phần của mỗi bài. Bài làm của học sinh yêu cầu phải chi tiết, sạch đẹp, lập luận chặt chẽ. Nếu học sinh giải cách khác đúng thì chấm và cho điểm từng phần tương ứng. 
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+ Chỉ ra đường thẳng đi qua 2 điểm cực trị A, B là  d: 
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[image: image28.wmf]2

1213

xxx

+-=-
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(Vì cùng chiều cao, diện tích đáy tỉ lệ 1:4).
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 mọi 
[image: image50.wmf][2;5]

x

Î-

 suy ra 
[image: image51.wmf]0

y

>

.
	0,25



	
	+ Ta có  
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, vậy (1) 
[image: image63.wmf]114

33

xy

xyxy

Þ+=++³+

+

 

                                                        
[image: image64.wmf](

)

2

3()404

xyxyxy

Þ+-+-³Þ+³

  
	0,25

	
	+ Ta có  
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+ Kết luận : giá trị nhỏ nhất của K bằng 
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	+ Gọi A’ là đối xứng của A qua K thì AA’ là đường kính của đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC. Suy ra tứ giác BHCA’ là hình bình hành và M là trung điểm của A’H, suy ra 
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	Tổng
	
	10 Đ


_1442950176.unknown

_1442952202.unknown

_1443037708.unknown

_1443038258.unknown

_1443040301.unknown

_1443040427.unknown

_1443040664.unknown

_1443378012.unknown

_1443038927.unknown

_1443039198.unknown

_1443039431.unknown

_1443039786.unknown

_1443039984.unknown

_1443039735.unknown

_1443039341.unknown

_1443039099.unknown

_1443038766.unknown

_1443038823.unknown

_1443038600.unknown

_1443038062.unknown

_1443038133.unknown

_1443038244.unknown

_1443038102.unknown

_1443037934.unknown

_1443037981.unknown

_1443037855.unknown

_1443037517.unknown

_1443037556.unknown

_1443037625.unknown

_1443037532.unknown

_1442952302.unknown

_1443037465.unknown

_1442952270.unknown

_1442951473.unknown

_1442951873.unknown

_1442952056.unknown

_1442952181.unknown

_1442951970.unknown

_1442951783.unknown

_1442951853.unknown

_1442951743.unknown

_1442950616.unknown

_1442950928.unknown

_1442951226.unknown

_1442950686.unknown

_1442950437.unknown

_1442950463.unknown

_1442950229.unknown

_1442943612.unknown

_1442948253.unknown

_1442949068.unknown

_1442950058

_1442950115.unknown

_1442949113.unknown

_1442948387.unknown

_1442948585.unknown

_1442948649.unknown

_1442948548.unknown

_1442948296.unknown

_1442944929.unknown

_1442948099.unknown

_1442948140.unknown

_1442948066.unknown

_1442943898.unknown

_1442944828.unknown

_1442943732.unknown

_1442687799.unknown

_1442688290.unknown

_1442688371.unknown

_1442943498.unknown

_1442688350.unknown

_1442688178.unknown

_1442688201.unknown

_1442687827.unknown

_1442686204.unknown

_1442686340.unknown

_1442687790.unknown

_1442686286.unknown

_1442686118.unknown

_1442686183.unknown

_1442516309.unknown

_1442686031.unknown

_1442515454.unknown

_1442515675.unknown

